
DZPZ/333/33PN/2020 
 

Olsztyn, dnia  15-09-2020 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie 

ul. Żołnierska 18 

10 – 561 Olsztyn 

                  do wiadomości  uczestników postępowania 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI   

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę 

obłożeń chirurgicznych - powtórka ( Biuletyn Zamówień Publicznych, Ogłoszenie 583610N-2020 z 

dnia 10-09-2020). 

 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień  publicznych, informujemy, 

iż w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące wnioski o 

wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

 

Część  nr 3, poz. 2. 

Zwracam się do Zamawiającego z pytaniem czy dopuści w pakiecie nr 3, pozycji nr 2 folię operacyjną 

o rozmiarze : 60 cm x 35 cm, rozmiar warstwy lepnej : 35 cm x 35 cm. Pozostałe parametry zgodne z 

SIWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe, przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Część nr 3, poz. 2. 

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie w/w pozycji do oddzielnego pakietu co 

spowoduje złożenie złożenie konkurencyjnej oferty.  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia 

 

Część nr 2, poz. 1 

Prosimy o dopuszczenie możliwości zaoferowania fartucha o gramaturze 35g/m2. Wytrzymałość na 

wypychanie sucho/mokro 160/142 kPa. Pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe, przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 



 

Część nr 2, poz. 2 

Sterylny fartuch chirurgiczny wykonany z miękkiej, przewiewnej włókniny SMMS o gramaturze 35 

g/m2 w obszarze mniej krytycznym.  Fartuch posiada nieprzemakalne wzmocnienia wykonane z 

laminatu dwuwarstwowego: włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa. Wzmocnienia od 

wewnętrznego części fartucha znajdują się w obszarze przednim i na rękawach. Wzmocnienie z 

przodu fartucha znajduje się minimum 5 cm od dolnej krawędzi fartucha.                                       

Rozmiar fartucha L, XL, XXL. Gramatura włókniny w obszarze krytycznym: w części przedniej 

fartucha 77 g/m2 , na rękawach 75,5 g/m2.     Odporność na przenikanie płynów w obszarze 

krytycznym z przodu fartucha: 123 cm H2O, na rękawie 194 cm H2O.   Wytrzymałość na wypychanie 

dla obszaru krytycznego na sucho mokro na przodzie fartucha: 259/234 kPa, na rękawie: 155/144 kPa. 

Wytrzymałość na rozciąganie na sucho i na mokro minimum 70 N dla obszarów krytycznych. Fartuch 

z zakładanymi połami złożony w sposób zapewniający aseptyczną aplikację i zachowujący sterylny 

obszar na plecach. Wiązany na troki wewnętrzne oraz troki zewnętrzne z kartonikiem; z tyłu, w 

okolicach szyi, zapięcie na rzep, mankiety, wykonane z poliestru. Rozmiar XXL zawiera 2 sztuki 

ręczniczków chłonnych.    Na zewnętrznym opakowaniu dwie etykiety samoprzylepne dla potrzeb 

dokumentacji zawierające nr katalogowy, LOT, datę ważności oraz dane producenta.    Fartuch 

zgodny z normą PN EN 13795 wymagania wysokie dla strefy krytycznej i mniej krytycznej. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. 

 

Część nr 3, poz. 1 

Prosimy o dopuszczenie folii operacyjnej wykonanej z poliuretanu o grubości 0,050 mm. Rozmiar 

całkowity: 15 x 27 cm. Rozmiar warstwy lepnej: 15 x 20 cm. Pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. 

 

Część nr 3, poz. 2 

Prosimy o dopuszczenie folii operacyjnej wykonanej z poliuretanu o grubości 0,050 mm. Rozmiar 

całkowity: 30 x 27 cm. Rozmiar warstwy lepnej: 30 x 20 cm. Pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. 

 

Część nr 3, poz. 3 



Prosimy o dopuszczenie folii operacyjnej wykonanej z poliuretanu o grubości 0,050 mm. Rozmiar 

całkowity: 45 x 57 cm. Rozmiar warstwy lepnej: 45 x 50 cm. Pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. 

 

Część nr 3, poz. 4 

Prosimy o dopuszczenie folii operacyjnej wykonanej z poliuretanu o grubości 0,050 mm. Rozmiar 

całkowity: 55 x 87 cm. Rozmiar warstwy lepnej: 55 x 80 cm. Pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. 

 

Część nr 3, poz. 6 

Prosimy o dopuszczenie folii operacyjnej wykonanej z poliuretanu o grubości 0,050 mm. Rozmiar 

całkowity: 40 x 42 cm. Rozmiar warstwy lepnej: 40 x 35 cm. Pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. 

 

Część nr 2, poz. 1 

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania fartucha o gramaturze 35g/m2 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe, przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Część nr 2, poz. 1 

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania fartucha posiadającego oznaczenie rozmiaru 

w postaci wszywki na fartuchu, widocznej przed rozłożeniem fartucha. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w opisie przedmiotu zamówienia nie precyzował 

powyższego wymogu. 

 

Część nr 2, poz. 1 

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania fartucha o wytrzymałości na wypychanie 

sucho / mokro 140/130 kPa 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. 

 



Część nr 2, poz. 2 

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania fartucha o gramaturze 75 g/m2 w obszarze 

krytycznym, a poza obszarem krytycznym min 35 g/m2. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe, przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Część nr 1, poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania koszuli wykonanej z włókniny w kolorze 

zielonym? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe, przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Część  nr 1, poz. 2 

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania koszuli wykonanej z włókniny polipropylenowej 

w kolorze zielonym? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe, przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Część 7 

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompletu operacyjnego wykonanego z włókniny 

SMS o gramaturze min. 35 g/m2? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe, przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Do SIWZ 

Czy w związku z zaistniałą sytuacją epidemiologiczną w Polsce i coraz większym ryzykiem 

związanym z brakiem możliwości dostarczenia dokumentów do postępowań przetargowych w formie 

papierowej, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę sposobu składania ofert na formę elektroniczną 

– dokumenty podpisane bezpiecznym kwalifikowanym podpisem elektronicznym? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej w sposób określony w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Do  treści umowy: 

Zważywszy na treść § 3 wzoru umowy, jaką minimalną ilość towarów (jaki procent ilości wskazanych 

w SIWZ) Zamawiający na pewno zamówi? 

Odpowiedź na powyższe pytanie ma istotne znaczenie dla odpowiedniej kalkulacji oferowanej ceny. 

Zgodnie z poglądem Krajowej Izby Odwoławczej wyrażonym m.in. w wyroku z dnia 18 czerwca 2010 

r. KIO 1087/10, z art. 29 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych wynika obowiązek dokładnego 



określenia przez zamawiającego ilości zamawianych produktów; zamawiający nie jest zwolniony z  

tego obowiązku nawet jeżeli nie jest w stanie przewidzieć dokładnych ilości zamawianych produktów. 

Odpowiedź:   Zamawiający informuje, że w związku ze specyfiką prowadzonej działalności nie 

jest w stanie przewidzieć minimalnej ilości towarów, którą na pewno zamówi. Zamawiający 

oczekuje złożenia oferty cenowej na ilości określone w Formularzu cenowym będącym 

załącznikiem nr 2 do SIWZ. 

 

Do  treści umowy: 

Czy Zamawiający zgadza się aby w § 10 ust. 1 wzoru umowy zostało dodane zdanie o następującej 

(lub podobnej) treści: „Strony mogą wyjątkowo zmienić ceny jednostkowe netto w przypadku 

przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia 

zawarcia umowy; bądź w przypadku gdy suma miesięcznych lub kwartalnych wskaźników cen i usług 

konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 

3% - pod warunkiem uzgodnienia zmiany cen w aneksie do umowy”? 

Dodanie powyższego zdania nie zagraża interesom Zamawiającego. Chodzi o to, aby zgodnie z art. 

144 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający zachował możliwość podjęcia w 

przyszłości decyzji w sprawie ewentualnej zmiany cen w szczególnych okolicznościach takich jak 

inflacja lub znaczna zmiana kursów walut. Jeżeli Zamawiający nie będzie akceptował zmiany cen, 

będzie mógł odmówić podpisania aneksu o zmianie umowy. 

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w powyższym zakresie podtrzymuje zapisy 

zawarte w Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia. 

 

Do  treści umowy: 

Czy Zamawiający zgadza się aby do wzoru umowy zostało dodane zdanie o następującej (lub 

podobnej) treści: „Przed rozwiązaniem umowy Zamawiający pisemnie wezwie Wykonawcę do 

należytego wykonywania umowy.”?   

Zważywszy na doniosłe i nieodwracalne skutki prawne rozwiązania umowy, celowe jest aby przed 

rozwiązaniem umowy przez Zamawiającego wykonawca został wezwany do należytego wykonywania 

umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej wystarczająco zmobilizuje wykonawcę do należytego 

wykonywania umowy i pozwoli uniknąć rozwiązania umowy, a tym samym uniknąć skutków 

rozwiązania umowy, które są niekorzystne dla obu stron. 

Udzielając odpowiedzi na powyższe pytania proszę wziąć pod uwagę bieżące orzecznictwo Krajowej 

Izby Odwoławczej dotyczące umów.  

Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 29 czerwca 2009 r. KIO/UZP 767/09, „mimo 

iż sytuacja Zamawiającego przy kształtowaniu treści umowy jest silniejsza, powinien on brać pod 

uwagę nie tylko swoje interesy, ale także interesy Wykonawcy i starać się ułożyć stosunek prawny tak, 

aby te interesy były jak najbardziej zrównoważone”. Podobne stanowisko Krajowa Izba Odwoławcza 

zajęła w wyroku z dnia 21 lutego 2008 r. KIO/UZP 97/08, w wyroku z dnia 27 grudnia 2011 r. KIO 



2649/11, w wyroku z dnia 17 grudnia 2012 r. KIO 2631/12, KIO 2655/12 oraz w wielu innych 

orzeczeniach. 

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w powyższym zakresie podtrzymuje zapisy 

zawarte w Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia. 

 

Cześć nr 5, poz. 3-4  

Czy Zamawiający wyłączy wyżej wymienione pozycje i utworzy z nich odrębny pakiet?  

Odpowiedź: W powyższym zakresie Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji treści 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Cześć nr 5, poz. 3-4  

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie maseczek o ciśnieniu różnicowym 25 Pa/cm2?  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe, przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Cześć nr 5, poz. 3-4  

Czy Zamawiający na etapie weryfikacji ofert, będzie wymagał przedstawienia dokumentów 

dopuszczających wyrób medyczny do obrotu i używania, tj. dla wyrobu medycznego klasy I ważnej 

(aktualnej) deklaracji zgodności oraz dokumentu potwierdzającego dokonanie zgłoszenia / 

powiadomienia Prezesa Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i 

Produktów Biobójczych? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że na etapie badania ofert będzie wymagał złożenia, 

przedstawienia dokumentów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Cześć nr 5, poz. 3-4  

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia na wezwanie raportu z badań wykonanych w Centralnym 

Instytucie Ochrony Pracy,  potwierdzającego deklarowany poziom filtracji bakteryjnej dla masek typu 

II ? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wymaga złożenia na wezwanie dokumentów 

określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Część nr  2 poz. 1  

Prosimy zamawiającego o dopuszczenie: Sterylny fartuch chirurgiczny wykonany z ciemnoniebieskiej 

włókniny typu SMS o gramaturze 35 gsm i kroju prostym. Fartuch pakowany podwójnie w 

opakowanie typu blister i wewnętrzne włókninowe, ułożenie typu książka. Lamówka w kolorze 

żółtym oznaczającym wymagania standardowe. Rękawy łączone za pomocą klejenia lub min. 4 

rzędów ultradźwięków. Barierowość min. 35 cmH2O, wytrzymałość na wypychanie min. 155 kPa, 

wytrzymałość na rozciąganie na mokro CD/MD min. 30/65 N. Na opakowaniu indykator sterylności, 



min. 2 etykiety przylepne zawierające co najmniej LOT, nazwę własną fartucha i rozmiar. W zestawie 

2 ręczniczki do osuszania rąk w rozmiarze: 30x40cm, pakowane razem z fartuchem. Rozmiary 

fartuchów: S-XXL. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe, przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji  Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Część nr  2 Poz. 2  

Prosimy zamawiającego o dopuszczenie:Sterylny fartuch chirurgiczny wykonany z ciemnoniebieskiej 

włókniny typu SMS o gramaturze 35 gsm i kroju prostym. W przedniej części i na rękawach 

wzmocnienia z laminatu o gramaturze min. 43gsm. (78 gsm łącznie w miejscu wzmocnienia). Fartuch 

pakowany podwójnie w opakowanie typu blister i wewnętrzne włókninowe, ułożenie typu książka. 

Lamówka w kolorze zielonym oznaczającym wymagania wysokie. Rękawy łączone za pomocą 

klejenia lub min. 4 rzędów ultradźwięków. Barierowość na rękawach i w części przedniej fartucha 

min. 140 cmH2O, wytrzymałość na wypychanie na mokro głównej włókniny min. 155 kPa i min. 205 

kPa w obszarze krytycznym, wytrzymałość na rozciąganie na mokro głównej włókniny CD/MD min. 

30/65 N oraz min. 93/91 N w obszarze krytycznym. Na opakowaniu indykator sterylności min. 2 

etykiety przylepne zawierające co najmniej LOT, nazwę własną fartucha i rozmiar. W zestawie 2 

ręczniczki do osuszania rąk w rozmiarze: 30x40cm, pakowane razem z fartuchem. Rozmiary 

fartuchów: S-XXL. 

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe, przy 

zachowaniu pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji  Istotnych Warunków 

Zamówienia. 

 

Część nr 3 Poz. 1 

Prosimy o dopuszczenie folii operacyjnej w rozmiarze całkowitym 10x 22,5 cm i powierzchni lepnej 

10 x 14 cm? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganymi określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia.  

 

Część nr 3 Poz. 1 

Prosimy o dopuszczenie folii operacyjnej w rozmiarze całkowitym 15x 36,5 cm i powierzchni lepnej 

15x 28 cm? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganymi określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia.  

 

Część nr 3 Poz.4  



Prosimy o dopuszczenie folii operacyjnej w rozmiarze całkowitym 56x 88,5 cm i powierzchni lepnej 

56 x 80 cm? 

Odpowiedź:   Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganymi określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia.  

 

Część nr 3 Poz. 6 (5)  

Prosimy o dopuszczenie folii operacyjnej w rozmiarze całkowitym 28x 53,5 cm i powierzchni lepnej 

28 x 45 cm? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe, przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych  w Specyfikacji Istotnych Warunków  Zamówienia.  

 

Część nr 4 Poz. 1 

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie z pakietu pozycji nr 1, co umożliwi złożenie atrakcyjnej, 

konkurencyjnej oferty. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w powyższym zakresie dokonał stosownej modyfikacji 

treści Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia 

 

Część nr 4 Poz.1 

Prosimy o dopuszczenie stosowanego do tej pory fartucha o poniższych parametrach: 

Sterylny Fartuch chirurgiczny pełnobarierowy (min.200 mmH20) i oddychający (min. 3800 g/m2/24h) 

na całej powierzchni wykonany z włókniny trójwarstwowej SFS o gramaturze 78 g/m2. Oznakowany 

jako wyrób medyczny klasy Is oraz środek ochrony osobistej kategorii III. Fartuch przeznaczony do 

pracy z niebezpiecznymi substancjami chemicznymi (w tym cytostatyki) oraz posiada odporność 

mikrobiologiczną. Zgodny z EN 14605. Przebadany na przenikanie min. 14 cytostatyków (wyniki 

badań załączone do oferty). Rękaw fartucha zakończony dzianinowym mankietem, troki łączone 

kartonikiem, sposób złożenia i konstrukcja pozwalająca na nałożenie fartucha z zachowaniem 

jałowości zarówno z przodu jak i z tyłu operatora. Rękawy fartucha scalone podłużnym zgrzewem. 

Opakowanie zawierające min. 1 ręcznik chłonny min. 65x35 cm. Posiadający min. 2 etykiety 

samoprzylepne do archiwizacji danych. Dokumenty potwierdzające spełnienie wymagań. Dostępny w 

2 rozmiarach L, XL. 

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe, przy 

zachowaniu pozostałych wymogów określonych  w Specyfikacji Istotnych Warunków  

Zamówienia.  

 

Część nr 4 Poz. 2 



Prosimy o dopuszczenie jako alternatywę fartucha w zestawie (parametry techniczne w pytaniu wyżej 

i do tej pory stosowanego w szpitalu),  2 długie za kolano osłony na obuwie z tego samego materiału 

Prevention, z podeszwą antypoślizgową, z trokami do zawiązania wokół kostki i z gumką u góry? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia.  

 

Część nr 4 Poz. 3 

Prosimy o dopuszczenie masek pakowanych po 10 szt.? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w powyższym zakresie dokonał stosownej modyfikacji 

treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Część nr 5 Poz. 1  

Prosimy o dopuszczenie maski o znacznie lepszym ciśnieniu różnicowym 24,71 Pa/cm2?  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Część nr 5 Poz. 2  

Prosimy o dopuszczenie maski o znacznie lepszym ciśnieniu różnicowym 36,72 Pa/cm2?  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Część nr 7  

Prosimy o dopuszczenie: Jednorazowy, niejałowy komplet chirurgiczny składający się z wygodnej 

bluzy i spodni. Nogawki spodni bez ściągaczy, spodnie ściągane w pasie trokami. Wycięcie pod szyją 

w kształcie V. Bluza o kroju „bell-shape” z trzema dużymi kieszeniami: jednej na wysokości klatki 

piersiowej, dwiema na dole bluzy. Komplet wykonany z bardzo miękkiej włókniny SMS o gramaturze 

35 g/m2, bez dodatku lateksu. Komplet chirurgiczny w kolorze ciemnozielonym, w rozmiarach: XS-

3XL. Wytrzymałość na rozerwanie na sucho min. 130 kPa. Certyfikaty jakościowe dla miejsca 

produkcji: ISO 13485, ISO 9001 i ISO 14001, wystawione przez jednostki notyfikowane. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Część 1, pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści koszulę z włókniny SMS o gramaturze 35g/m2? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 



Część 1, pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści koszulę w rozmiarze 117x148cm? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że powyższy rozmiar zawarty jest w opisie przedmiotu 

zamówienia. 

 

Część 1, pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści koszulę w rozmiarze 114x142cm? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że powyższy rozmiar zawarty jest w opisie przedmiotu 

zamówienia. 

 

Część 2, pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści fartuch o gramaturze 35g/m2?  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Część 2, pozycja 2 

Czy Zamawiający dopuści fartuch o gramaturze 35g/m2, poza obszarem krytycznym oraz 75g/m2 w 

obszarze krytycznym?  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Część 2, pozycja 2 

Czy Zamawiający dopuści fartuch o odporności na przenikanie cieczy 66cm H2O w obszarze 

krytycznym?  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia.  

 

Część 2, pozycja 2 

Czy Zamawiający dopuści fartuch o odporności na przenikanie cieczy 65cm H2O w obszarze 

krytycznym?  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. 

 

Część 2, pozycja 2 

Czy Zamawiający dopuści fartuch o wytrzymałości na rozciąganie na sucho i mokro min 90N?  



Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Część nr 3, pozycja 1-6 

Czy Zamawiający dopuści folie chirurgiczną wykonaną z poliuretanu? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. 

 

Część nr 3, pozycja 4 

Czy Zamawiający dopuści folie chirurgiczną w rozmiarze całkowitym 56x84cm o powierzchni lepnej 

56x78cm? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie 

oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. 

 

Część 5, pozycja 3-4 

Zwracamy się z prośbą o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu co umożliwi złożenie naszej 

firmie konkurencyjnej oferty. 

Odpowiedź: W powyższym zakresie Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji treści 

Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia.  

 

Część 5, pozycja 3-4 

Czy Zamawiający dopuści maseczki o ciśnieniu różnicowym 34,67 Pa/cm2? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Część 5, pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści maseczki IIR? 

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje zaoferowania masek zgodnych z opisem przedmiotu 

zamówienia.  

 

Część 5, pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści maseczki o ciśnieniu różnicowym 30,88 Pa/cm2? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe przy zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Część 7 



Czy Zamawiający dopuści komplet operacyjny wykonany z włókniny typu SMS o gramaturze 

35g/m2? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe, przy  zachowaniu 

pozostałych wymogów określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

 

 

 

………………………………… 
podpis osoby uprawnionej 


